

郑东新区举行智慧岛大数据人才培养基地企业人才双选会 打通就业“最后一公里”

当天,智慧岛大数据人才培养基地企业人才双选会介绍了郑东新区突出的区位优势、良好的产业发展基础和较大的市场潜力。景航教育、星火燎原、厚普科技、中维电子、华骏科技等大数企业代表进行了企业宣讲。此次双选会用人单位以智慧岛优秀大数据企业为主,共有用人单位14家,涵盖智慧城市、精准教育、食品安全、跨境电商、智慧农业等多个领域,现场提供就业岗位120余个,累计收到简历800余份,达成初步合作意向40%。

会上,马安庄表示,近年来,郑州市高举国家“中心城市”战略定位的旗帜,以黄河流域生态保护和高质量发展的国家战略为抓手,大力发展数字经济人才引进与培育工作。郑东新区管委会贯彻落实市委关于“东部强起来”的战略目标,以人才工程为带动,通过中原科技城、科技大市场、中关村科技园等重点项目,不断完善人才政策,优化人才成长环境,打造高层次科技人才的创新福地、高水平研发机构的集聚宝地、高效率科技成果转化示范高地。

本报讯 近日,郑东新区智慧岛管委会联合郑东新区人事劳动局、郑州景航教育科技有限公司在智慧岛国家大数据试验区展示中心举行智慧岛大数据人才培养基地企业人才双选会。郑东新区管委会人事劳动局、智慧岛管委会、招聘企业代表以及来自景航教育的优秀学员等参加此次双选会。郑东新区党工委副书记马安庄出席会议。记者 马燕 通讯员 刘晓林 文/图



据了解,郑东新区智慧岛大数据试验区管理委员会与郑州景航教育科技有限公司签订《智慧岛大数据人才培养战略合作协议》。下一步智慧岛管委会将继续探索与人

才培养机构合作模式,定向培养大数据方面人才,进一步增强智慧岛企业大数据人才内生动力,致力于为入驻企业提供更多人才资源,打通人才培养道路上的“最后一公里”。

郑东新区开出 第一张财政电子票据

本报讯 7月30日,郑东新区第一张财政电子票据在郑州市郑东新区青少年活动中心在线开出,标志着郑东新区财政电子票据管理系统正式上线运行,开启了财政电子票据“零跑腿”服务新模式。

财政电子票据改革是深化“放管服”改革的具体体现,是“互联网+政务服务”的重要举措。电子票据的上线满足了缴款人随时使用的需求,减少了纸质票据遗失损毁风险,节省了大量人力物力,极大提高了工作效率。郑东新区计划财政局严格按照全市财政电子票据管理改革工作部署和时间节点要求,召开专题会议,明确改革任务,倒排时间节点,落实工作职责,全面推进财政电子票据管理改革工作。

下一步,计划财政局将按照郑东新区党工委“四比一创”活动要求,提升担当意识、提高服务水平、加快工作落实、创新工作方式,将财政电子票据推广至教育、医疗卫生等所有用票单位,并以此次电子票据改革为契机,大力推广微信、支付宝、银联支付等支付方式,实现缴费取票线上“零跑腿”,为广大非税收入缴款人提供最大便利,构建适应现代财政制度要求的政府非税收入收缴和财政票据管理机制。记者 王阳 通讯员 李或

郑东新区开启 行政执法培训“云直播”

本报讯 为全面推进依法行政,持续优化法治化营商环境,郑东新区于7月28日举行2020年度行政执法人员暨基层法制干部培训,全区行政执法人员和基层法制干部共500余人参加。

根据疫情防控常态化的要求,郑东新区创新方式方法,采取网上集中授课和个人自学相结合的方式开展培训,通过建立“2020年东区法制培训群”进行线上直播,各执法单位和乡(镇)办事处组织本单位法制干部进行集中听课学习,并采取线上签到、线下督查、集中考试等形式确保培训效果。

本次线上培训为期三天,邀请市司法局领导、法院行政庭法官、行政诉讼方面的专业律师,围绕服务型行政执法、行政应诉、《民法典》等内容进行专题讲解。培训前,由法制办主任王晓琳做培训动员。此次培训是落实省市执法证件换发的规定动作,也是疫情防控常态化下提高行政执法水平的必要举措,通过线上培训和线下学习,不断提升执法人员和基层法制干部的法治素养和能力,为实施“东强”战略、打响法治化营商环境建设的东区品牌、打造全市高质量发展的核心增长极提供法治保障。记者 王阳 通讯员 李盼

周军营调研辖区人大代表联络站建设情况 用平台助推民生实事落地落实

本报讯 近日,郑东新区人大工委主任周军营带队到博学路办事处调研人大代表联络站建设和使用情况,人大工委副主任李汉志、博学路党工委书记马光辉参加调研。

周军营一行首先实地察看了博学路区域党委党建学院和后贾东街社区人大代表联络站建设进程和活动开展情况,对博学路办事处人大工作给予了充分肯定。

随后召开了座谈会,听取了博学路办事处近期重点工作开展情况和2020年度人大工作情况汇报。就下一步如何扎实地开展好人大工作,周军营强调,一是要在日常工作中主动邀请人大代表,充分利用“两问、三评、两监督”的创新工作机制,促进人大代表履职,强化人大代表监督职能。二是要利用好人大代表联络站这个平台,让各级代表

参与到政府的各项工作中,努力把人大代表联络站打造成为倾听群众呼声、收集社情民意的重要平台,助推民生实事落地落实。三是要充分利用辖区优势资源,不断加强各级人大代表与人民群众的沟通联系,倾听群众的意见建议,认真梳理群众反映的热点、难点问题,推动更多民生问题得到解决。记者 马燕 通讯员 李晓东

陈平山到郑东新区健康关爱中心指导工作 提升整改 服务群众

本报讯 近日,郑东新区党工委委员、智慧岛大数据实验区管委会主任陈平山,社会事业局卢高义到郑东新区健康关爱中心指导检查。陈平山现场指导后强调,健康关爱中心迅速进行提升整改:一是优化工作流程,避免交叉感染。进一步优化工

作流程,规范设置三区两通道,最大可能减少人员的交叉感染。二是明确工作分工,压实工作职责。进一步明确一个专班、七个工作组(综合协调组、信息联络组、医疗工作组、疫情处置组、心理疏导组、后勤保障组、安全保卫组)工作职责。三是加强内部

管理,规范消杀防护。加强关爱中心消杀和后勤保障,分类完善公共区域、隔离房间、污水等消杀记录,定期开展污水检测,工作专班严格按照二级防护标准做好个人防护;进一步做好工作专班交接、值班登记等管理,严格按规范开展工作。记者 王阳

郑东新区举行第二届“学习强国”万场答题挑战赛 全覆盖共参与营造“豫学习豫出彩”浓厚氛围

本报讯 为建好、办好、用好“学习强国”平台,进一步提高广大党员干部群众的学习积极性,7月29日下午,郑东新区党工委在规划展览馆举办“豫学习豫出彩”——第二届“学习强国”河南省千万学员万场答题挑战赛郑东新区初赛,来自郑东新区各局(办)、各乡(镇)办事处的88名选手参赛。

本次比赛坚持“全覆盖、共参与”的原则,依托东区各级学习组织层层开展答题挑战赛,选拔出政治素质强、学习积分高、群众口碑好的挑战达人参加本次初赛。比

赛形式为“学习强国”APP“挑战答题”板块,90分钟内,选手连续答对题目多者为胜。经过激烈角逐,来自豫兴中心学校的刘爱霞用时最短且答题库中的1107道题,荣获特等奖;郑州市森林公园的王建红、祭城路街道办事处的周亚青、郑州市森林公园的姚增福荣获一等奖;金光路办事处的王顺利、金光路办事处的王以军、郑州市森林公园的闫永旺、郑州市森林公园的曹红霞、郑州市森林公园的雷金善荣获二等奖;商都路办事处的陈岑、郑汴建投的赵利伟、金光路办事处的曹少行、教育文化体

育局的王小党、郑州市第九十四中学的张海涛、金光路办事处的王斌、龙子湖街道夏庄社区的王磊荣获三等奖。郑东新区信息中心主任陈利凯表示,用好“学习强国”平台对于全面落实习近平总书记视察河南时的重要讲话精神,推动习近平新时代中国特色社会主义思想落地生根具有重要意义。郑东新区将扎实做好“学习强国”平台在全区的推广、宣传和运用工作,引导全区党员群众主动学、自觉学,营造“豫学习豫出彩”的浓厚氛围。记者 马燕 通讯员 任雨萱